7月1日取消"漫游"费 提速降费又见"大礼包"

手机上网:花钱更少了速度更快了

"截至目前,您当月套餐包含的国 内通用流量已使用 XX,本地流量已使 用 XX……",每到月底,不少手机用户 都会收到电信运营商发来的流量使用 提醒短信。从7月1日开始,这样的短 信将淡出人们的视野,"本地流量"的 概念也将成为历史。

6月22日,中国移动、中国联通和 中国电信相继发布公告: 自 2018 年 7 月1日起,取消流量"漫游"费,新老用 户省内流量升级为国内流量(不含港 澳台)。流量"漫游"费的取消意味着什 么? 又将带来怎样的发展趋势?

流量"漫游"费将成历史

"加大网络提速降费力度,实现高 速宽带城乡全覆盖,扩大公共场所免 费上网范围,明显降低家庭宽带、企业 宽带和专线使用费,取消流量'漫游' 费,移动网络流量资费年内至少降低 30%,让群众和企业切实受益,为数字 中国建设加油助力。"这是今年政府工 作报告送出的网络提速降费"大礼 包",赢得民众一片叫好声。

工信部随后制定时间表,宣布流 量"漫游"费将于7月1日取消。5月 17日,工信部、国资委发布的《关于深 入推进网络提速降费加快培育经济发 展新动能 2018 专项行动的实施意见》 提出,7月1日起取消移动流量"漫游" 费,鼓励基础电信企业推出大流量套 餐等流量降费举措,移动流量平均单 价年内降低 30%以上。

业内人士指出,三大电信运营商 于 6 月 22 日宣布取消流量"漫游"费,

是响应国家政策的"规定动作"。 据悉,2017年手机上网流量平均 资费降到 26 元/GB,按照工信部年底 移动流量资费下降 30%的规定,2018 年人均上网平均资费将减少到 18.2 元/GB。根据工信部数据,2017年全国 人均月移动流量已达 1775MB, 2018 年 按照 2GB/每月的手机流量计算,则每 人每月可省下 15.6 元, 一年大概可省 187.2 元。

提速降费成必然趋势

数据显示,截至 2017 年底,中国 手机网民规模已达 7.53 亿, 网民人均 周上网时长提高至27小时。这意味 着,网络生活已经成为国人日常生活 中的重要部分。而取消"漫游"费等提 速降费优惠举措则有效降低了社会总 成本,带给人民群众更多实实在在的 获得感。比如,从2014年底到2017年 底,用户使用 1GB 流量的平均费用已 从 139 元降至了 23 元。

同时,"提速降费"还在一定程度 上推动通信行业转型升级。据了解, 2017年中国电信业整体收入为 14532.7亿元,移动通信业务收入为 9071.5亿元,其中,移动数据及互联网 国数字经济规模达到 27.2 万亿元,同

在整体电信业务收入中占比从上年的 32.9%,中国数字经济的规模已经位 38.1%提高到 43.5%, 对收入增长贡献 率达 152.1%。

近年来,网速快慢、资费高低是人 们选择和评价通信运营商的重要依 据。在"提速降费"的大背景下,电信运 营商在移动数据及互联网业务收入方 面将会受到一定程度的影响,竞争也 日益激烈。新的产业环境中, 创新能 力,服务质量,经营模式将成为企业成 败的关键,这会有效带动通信行业的

事实上,取消"漫游"费等一系列 提速降费措施,也是为即将到来的5G 时代作出铺垫。根据国家规划,目前距 离 2020 年 5G 商用已不到 2年。

推动实现高质量发展

随着今年政府工作报告中提到的 取消流量"漫游"费事宜的落地,移动 网络流量资费年内至少降低 30%的承 诺或同样将成为不远的事实。

本质上说,中国推动取消"漫游" 费等一系列提速降费举措,与当前中 国经济发展形势密切相关。目前,中 国经济供给侧结构性改革方兴未艾, 数字经济在优化中国经济发展结构, 促进各大产业转型升级方面扮演着 重要角色。最新数据显示,2017年中

业务收入 5489 亿元,同比增长 26.7%, 比增长 20.3%,占 GDP 比重达到 居世界第二

中国数字经济实现如此规模的增 长,与近年来持续推进的提速降费举 措不无关系。以制造业为例,2017年 11 月发布的《国务院关于深化"互联 网+先进制造业"发展工业互联网的指 导意见》指出,推动网络改造升级提速 降费。面向企业低时延、高可靠、广覆 盖的网络需求,大力推动工业企业内 外网建设。如今,"提速降费"大力推动 国内工业互联网的建设,从而为促进 传统产业转型升级、加速智能制造发 展,打造制造强国创造了有利的技术

同时,作为光纤覆盖全球最广、光 纤宽带用户总量及占比全球最高的国 家,中国需要通过"提速降费"来最大 限度发挥网络基础设施优势,以此服 务经济民生。

除了数字经济发展,"提速降费" 将为解决发展不平衡不充分问题提供 助力。据了解,未来工信部将按时保质 保量完成 13 万个行政村通光纤的任 务;引导基础电信企业加快 4G 网络在 农村和偏远地区的广泛部署;进一步 加强部门间的协调配合, 推动农村地 区宽带网络应用普及……这些都将有 效助力乡村振兴,推动中国经济实现

据人民日报海外版

76.8%受访者愿意为健康饮食多花钱 65.6%受访者会关注食物营养价值

是一种好的生活方式,也是一种时尚。 越来越多人愿意为健康营养的餐饮埋 单。近日,中国青年报社社会调查中心 联合问卷网,对 2001 名受访者进行的 一项调查显示,65.6%的受访者平时选 择饮食会关注食物的营养价值,76.8% 的受访者愿意多花钱买更营养健康的 饮食。

受访者中,00 后占 1.3%,90 后占 29.2%,80 后占 48.0%,70 后占 15.1%, 60 后占 5.0%,50 后占 0.9%。

65.6%受访者选择饮食 会关注食物的营养价值

90 后北京女孩田甜上大学时,晚上 饿了就会点炸鸡的外卖吃。她坦言,虽然 明知这样吃会摄入过多热量还容易消化 不良,但为了"吃得爽",就顾不上了。现 在,田甜更注重健康饮食,经常上网浏览 健康饮食方面的帖子,"就算是点外卖也 会选择一些品质高的,不会为了寻求口 感上的刺激而牺牲营养健康"。

100以内,我的数值超过了300。医生 告诉我这和经常在外面吃饭、吃太多 油腻辛辣的食物有关,给我开了很多 药"。之后钱婷开始注意饮食健康,买 东西会看营养成分表,晚上尽可能回 家做饭吃,"此前我和室友租房住,家 里的厨具是摆设,基本不开火"。

调查显示,选择饮食,受访者最关 注食物的营养价值(65.6%),然后才是 口感味道(58.6%),其他依次是卫生条 件(52.2%)、荤素搭配(41.8%)、外观色 泽(29.7%)、经济实惠(23.1%)和方便 快捷(20.1%)等。

相对于一些便宜但不够健康的饮 食,76.8%的受访者表示愿意多花钱买 营养健康的饮食。进一步交叉分析显 示,78.9%的90后受访者愿意这样做, 比例高于其他年龄段的受访者。

70.3%受访者认为生活节奏快 阻碍养成健康饮食习惯

"虽然我开始注意饮食健康,但繁 今年 26 岁的钱婷(化名)在北京 忙的工作经常让我难以坚持。"钱婷 "由于每个人的年龄、运动量不一样,

对于很多人来说,健康饮食不仅 感染了幽门螺旋杆菌,"正常值应该在 省事,经常只点份面或者盖饭,蔬菜和 水果摄入量不足,营养不均衡,"还有 的女同事为了身材好看, 中午就喝杯 鲜榨果汁"

> 做到健康饮食存在哪些困难?调 查显示, 生活节奏快, 时间不够 (70.3%)被受访者认为是最大的阻碍, 其他还有:饮食不规律(39.2%),缺少 饮食营养搭配的知识(38.6%),压力 大,没有精力(38.4%),不会做饭 (31.5%)和意识不到健康饮食的重要 性(21.3%)等。

> "健康饮食其实非常简单,但现 有的各种说法,使一些人误以为健康 饮食很麻烦、很费事。"大连市中心医 院营养科主任、辽宁省营养学会副会 长王兴国说,健康饮食不是一定要保 证每餐多少克食物、多少量的营养, 食物营养一定要搭配到何种程度才 可以,事实上健康饮食非常容易做 到,只要能掌握三条最基本的原则就

第一条,要保证饮食的总量合适。

个人的进食总量也有所不同。究竟要 摄入多少食物,关键要看自己的生活 方式,与个人运动量、消耗相匹配。只 要摄入和消耗匹配,吃多一点吃少一 点,体重是合适的,饮食总量也就是合

第二条,要少吃糖、油、盐、酒。"如 果做不到一滴酒不沾、一口饮料不喝 的话,至少应该少喝"。

第三条,要主动地、有意识地多去 吃一些健康的食物。"比如每天用粗粮 代替部分白米饭、白馒头,多吃新鲜的 蔬菜新鲜的水果、豆制品以及奶类。同 时还要限制肉类的摄入。肉类鱼虾蛋 类,这些吃是没问题的,但是不能吃太 多,要节制一点"。

"做到以上三条,饮食基本就比较 健康了。如果想更健康一些,还有其他 方面要注意。"王兴国举例说,油炸、烧 烤这些烹调方式不太健康, 就算吃的 是健康的食物,如果是通过不健康的 烹调方式来制作,也不算健康饮食。 "可以在烹调方式上多加注意,促进饮 食健康"。

授渔计划资助贫困学生

授渔计划•平安成长"圆您一个梦 想"大型公益活动日前在湖北襄阳举行。 此次活动由中国社会福利基金会携手公 安部扶贫办、团中央"青年之声"综合服 务办公室、民建中央科教委员会、湖北省 中华职业教育社等共同举办。现场共有 21 家爱心企业及多位善心人士参与捐 赠,共募集善款 162.4 万元,项目在襄阳

资助困境学生800名。

本次活动联合北京襄阳企业商 会,号召北京襄阳籍的企业家和襄阳 当地的企业家共同为襄阳地区的困境 学生捐赠善款,一对一资助困境学生。 该项目此前已在襄阳实施3年,已有 1000多名襄阳贫困学子受益。

据人民日报

我国农用地和建设用地分类管理 将有"法"可依

建设用地土壤污染风险管控新标准。 这将为我国土壤贴上分类使用的标

在农田地方面 新标准划出了篇 选值和管制值两条线,据此将把农用 地分为三类: 品质好于筛选值标准的 土地就是安全农用地;污染高于管制 值的土地,原则上禁止种植食用农产 品;在筛选值和管制值之间的土地,则 采取农艺调控、替代种植等安全利用

生态环境部土壤环境管理司负责 人近日表示, 我国现行的土壤标准是 1995年颁布的,已经不适应农用地和 建设用地的风险管控。最新发布的《土 壤环境质量 农用地土壤污染风险管 控标准(试行)》(以下简称《农用地标 准》)《土壤环境质量 建设用地土壤污 染风险管控标准(试行)》(以下简称 《建设用地标准》),与空气质量标准和 水环境治理标准都有所不同。水、气标 准用于判定环境质量是否达标,而土 壤标准则用于风险筛查和分类。

《农用地标准》以保护食用农产品 质量安全为主要目标,兼顾保护农作 物生长和土壤生态的需要,分别确定 农用地土壤污染风险筛选值和管制

风险筛选值的基本内涵是,农用 地土壤中污染物含量等于或者低于该 值的,对农产品质量安全、农作物生长 或土壤生态环境的风险低,一般情况 下可以忽略。对此类农用地,应切实加 大保护力度。风险管制值是指,土壤中 污染物含量超过该值后,产出的农产 品有可能不符合质量安全标准,且难 以通过安全利用措施降低污染风险。 对此类农用地用地,原则上应当采取 禁止种植食用农产品、退耕还林等严 格管控措施。

农用地土壤污染物含量介于筛选 值和管制值之间的,可能存在食用农 是攻坚战的战略图,这份文件明确要 产品不符合质量安全标准等风险。对 求对农用地实施分类管理,保障农业 此类农用地原则上应当采取农艺调 生产环境安全,实施建设用地准入管 控、替代种植等安全利用措施,降低农 理,防范人居环境风险,此次推出的两 产品超标风险。

8月1日起,我国将实施农用地和 个污染物项目,较现行标准增加了苯 并芘,并保留镉、汞、砷、铅、铬等5种 重金属,从保护农作物生长的角度,保 留铜、锌和镍等3种重金属。现行标准 中的六六六和滴滴涕也继续保留。

生态环境部土壤司负责人表示, 我国早在1983年就已经禁止在农业 生产中使用六六六和滴滴涕, 并分别 在 2009 年和 2014 年基本全面禁止使 用和生产以来,两者在农用地土壤中 残留量已显著降低,基本不会成为影 响稻米和小麦等农产品质量安全的污

《建设用地标准》以人体健康为保 护目标,规定了保护人体健康的建设 用地土壤污染风险筛选值和管制值。

风险筛选值是指在特定土地利 用方式下,土壤中污染物含量等于或 低于该值的,对人体健康的风险可以 忽略。超过该值,对人体健康可能存 在风险,应当开展进一步的详细调查 和风险评估,确定具体污染范围和风 险水平;并结合规划用途,判断是否 需要开展风险管控或治理修复。风险 管制值是指土壤中污染物含量超过 该限值的,对人体健康诵常存在不可 接受风险,需要开展修复或风险管控

《建设用地标准》还将城市用地分 为第一类用地和第二类用地。第一类 用地包括中小学用地、医疗卫生用地 和社会福利设施用地,公园绿地中的 社区公园或儿童公园用地。第二类用 地主要是工业用地、物流仓储用地等。

据介绍、《建设用地标准》中污染 物项目包括85项,基本涵盖了重点行 业污染地块中检出率较高、毒性较强

生态环境部土壤司负责人表示, 土壤污染防治是我国水气土污染防治 攻坚战的重要组成部分,2016年国务 院印发的《土壤污染防治行动计划》就 个新标准就是对战略图的具体细化。

代表人证明书及法定代表人身份证原件出席会议并

(3)股东可现场登记,也可通过信函或传真方式登记。

人身份证原件出席会议并签到。

《农用地标准》风险筛选值共有11 做网站运营工作,曾在体检时被查出 说,她身边很多上班族吃饭只图快和 所以消耗也不一样,这也就决定了每 据中国青年报 据中国青年报 【更 上こ 月長 多子 QQ:3329295109 广告 株 028-69959066 独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司 **收费标准:55元 / 行 / 天(13字1行)** 地址:红星路二段 70 号四川报业集团 3 楼 310 E

内到成都市金牛区天龙大道 我公司清算组申报债权债务.逾 1333 号附 2-3 号向公司清算 期将按相关规定处理,特此公告

区新柯河迈街 10 号 2 层 2-19 号向公司清算组申报债权。 减资公告 经四川胜天创信息科技有限公司(统一社会信用代码:9151010 8343120290M) 经股东会议决 司(统一社会信用代码:91510 100MA61W1XB6U) 股东会决 自本公告见报之日起:45日内

司(统一社会信用代码 915101 0039460579XA) 经股东会议 决定注销本公司 请债权债务 人自本公告见报之日起 45 日内 向公司清算组申报债权债务。

注销公告 四川汇金立方科技有限公司 (统一社会信用代码:9151010 | 定注销本公司 | 请债权债务人 自本公告见报之日起 45 日内 向公司清算组申报债权债务。 注销公告 成都市雅和教育咨询有限公司 (统一社会信用代码:9151010

7331920629Q) 经股东会议决 定注销本公司,请债权债务人 自本公告见报之日起 45 日内 向公司清算组申报债权债务。 注销公告 及都字卉辰商贸有限公司(统一社会信用代码:91510107M A61XPUJ3A)经股东会议决定注销本公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向

注销本公司,请债权债务人自 人自本公告见报之日起 45 日 内 向公司清算组申报债权债务。

日本公肯见报之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务。
●谢成芳(身份证号:5101031)
%305250345) 位于成都市金中区元务兰健康咨询服务
中区抚琴街南一巷 10 号 2 栋 1
单元 5 楼 10 号,公房折子遗失

□ 加州省遂德教育咨询有限公 债权人自公告之日起四十五百国地税税务登记证副本税号 510108343042245 遗失作废 510108343042245 遗失作废 23 号向公司清算组申报债权 64 记录常菜馆的营业 123 号向公司清算组申报债权 65 比照正副本注册号:510105600 成都汉渝物资有限公司清算 2018 年 7 月 6

各位股东 根据《公司法》、《成都因纳伟盛科技股份有限公 签到;法人股东委托代理人的,应持加盖公章的营业 司章程》有关规定、公司定于 2018 年 7 月 23 日召 执照复印件、授权委托书、代理人本人身份证原件出 开 2018 年度第一次临时股东大会。公司全体股东 席会议并签到;

2、召集人:公司董事会 二、会议审议事项

1、审议公司股权转让事项的议案。 2、审议修改公司章程的议案。 三、会议登记 (1)法人股东应持加盖公章的营业执照复印件、法定 ●购房人蔡涛在保利城四期 A

(含户型图)遗失 ●成都壹秦电子科技有限公司 营业执照正副本注册号 51010 登记证正副本税号 51010508 0634555 遗失作 注销公告 成都众鑫辰货物运输代理有限公司(统一社会信用代码 9151

向公司清算组申报债权债务。

清算组申报债权债务。 议决定注销本公司 请债权债务 人自本公告见报之日起 45 日内

收费标准: 55 元 / 行 / 天(13 字 1 行) 地址: 红星路二段 70 号四川报业集团 3 楼 310B 成都因纳伟盛科技股份有限公司 关于召开 2018 年度第一次临时股东大会的通知

> 具体事项通知如下: 、本次股东大会召开的基本情况

1、会议时间: 2018 年 7 月 23 日(周一)上午 10:00 3. 会议召开方式:本次股东大会采取现场投票方式。 00-下午 17:30. 、会议召开地点:西芯大道 3 号 2 号楼 3 楼会议室。 3、会议登记地:西芯大道 3 号 2 号楼 319 办公室。 5、参会人员:有权出席股东大会股东股权登记基准 4、邮编:611731

2、登记时间:2018年7月6日-7月12日,上午9: 四、会务联系人及联系方式: 联系人:杨小艳 联系电话:028-87825743 传真:028-87825734

注销公告

9888、15349801、15349807,声

正積公告
成都心之道教育咨询有限公司
(统一社会信用代码: 91510100
7MA61XGGW6W) 经公司股
东决定注销本公司,请传权债务
人自本公告见报之日起 45 日内
向公司清算组申报债权债务。
注销公告: 成都宣本财务咨询
有限公司统一社会信用代码: 91510104327517212K
经
服东会决议决定注销公司,公司统
同成立清算组,请相关债权债务
人自本公告见报之日起 45 日内
向公司清算组申报债权债务。
注销公告: 成都宣本财务咨询
有限公司统一社会信用代码: 91510100MA6DHXFY64 经股
东会决议决定注销公司,公司统
□ 对510100MA6DHXFY64 经股
东会决议决定注销公司,公司统
立清算组,请债权债务人于本公
日内前往成都市锦江区琉璃路 注賴公告

成都贝盟木业有限公司(统一
社会信用代码。915101070981
007896) 经公司股东决定注销
本公司,请债权债务人自本公
告见报之日起 45 日内向公司 代码证正副本代码 33194317-7 和四川省成都市金牛区国家 1252021 发票号码 01414076

成都因纳伟盛科技股份有限公司 注销公告 区 1 栋 1 单元 10 楼 03 号商 成都慧碳能源科技有限公司 成都市新部区黎教家具有限公品房买卖合同摘要和合同附件 (统一社会信用代码:9151010 司统一社会信用代码:9151011 OMA62PDQG8D) 经公司股东 决定注销本公司,请债权债务 人自本公告见报之日起 45 日内 公告见报之日起 45 日内 5000356994 组织机构代码证 向公司清算组申报债权债务。 公司申报债权债务,特此公告 正副本代码 08063455-5 税务 ●高新区咕噜家餐饮店遗失增 ●河北仁安消防安全工程有限 值税普通发票(卷式)发票代码: 051001800107,发票号码: 15349814-15349815、153498 和税务登记证正副本税号 27、15349835、15349842、1534 510106698879108 遗失作废

公司税务登记证税号:5101077 根公司成都分公司营业执照 见报之日起45日内前往成都市43607612地税正副本遗失作废 注销公告 (统一社会信用代码:9151010 器/430684617)正副本遗失作废 层申报债权债务,特此公告。

●四川省遂德教育咨询有限公 债权人自公告之日起四十五日 司国地税税务登记证副本税号 内前往成都市金牛区金丰路 6号510108343042245 遗失作废 量力钢材物流中心 D 区 11 幢